CRONOGRAMA 2014 — versao 10b — TARDE

PQI — Laboratorios para o Primeiro Ano

Datas das 6 experiéncias (1 a 6) para cada equipe (A ou B) de cada turma

T el|24/2| 3/3 (10/3|17/3|24/3(31/3| 7/4 |14/4(21/4|28/4| 5/5 |12/5|19/5|26/5| 2/6 | 9/6 |16/6|23/6

Al 0 |fer.| 3 - 5 | sp | - ss | fer. | 1 - 2 | sp - |4n | 6n | - | CP

é t-4 B| o |fer.| 5 - 3 |sp| - | ss |fer.| 2 - 1 |sp| - |6n|4n | - | CP

E .- Al 0 [fer.| 1 - 2 | sp| - | ss |fer.| - 3 |5 |sp|4n| - - | en | CP

< Bl o |fer.| 2 = 1 sp > ss | fer. | - 5 3 sp | 6n = = 4n | CP

% Al o |fer.| - 1 - | sp| 2 | ss |fer.|4an | - | 6n | sp | 5 3 - - | cP

8 -8 B| o | fer. - 2 - sp ss | fer. | é6n - 4n | sp 5 - - CcP

l{;)J Al o |fer.| - 3 - | sp|4n | ss [fer.| - | 6n | - sp = 1 2 5 | CP

t9 Bl o |fer.| - 5 - | sp|6n | ss [fer.| - | 4an | - sp = 2 1 3 | CP

T el|25/2| 4/3 (11/3|18/3|25/3| 1/4 | 8/4 |15/4(22/4|29/4| 6/5 |13/5|20/5|27/5| 3/6 |10/6|17/6 |24/6

t- Al 0 |fer.| 1 - 2 | sp - ss 5 - 6 | sp - 3 - 4 | CP | sp

P 30B| o |fer.| 2 - 1 (sp| - |ss| 6 - 5 | sp | - 4 - 3 | CP | sp

14 t- Al 0 |fer.| 5 - 6 |sp| - | ss| 3 - 4 | sp | - 1 - 2 | CP | sp

E. 31B| o0 |fer.| 6 - 5 | sp | - ss | 4 - 3 [ sp| - 2 = 1 [ CP | sp

5 t- Al o |fer.| - 1 - | sp| 2 | ss - 3 - |sp| 4 - 5 6 | CP | sp

% 32B| o0 |fer.| - 2 - [ sp| 21 | ss | - 4 - | sp| 3 - 6 5 | CP | sp

= t- Al o |fer.| - 3 - |sp| 4 | ss | - 1 - | sp| 5 6 2 - | CP | sp

33B| o |fer. | - 4 - [ sp| 3 | ss | - 2 - | sp| 6 5 1 - | CP | sp

T el|26/2|5/3 (12/3|19/3|26/3| 2/4 | 9/4 |16/4(23/4|30/4| 7/5 |14/5|21/5|28/5| 4/6 |11/6 25/6

t- Al 0 |fer.| 1 - 2 | sp - ss 3 - 4 | sp - 5 - 6 sp

< 11B| o |fer.| 2 - 1 |sp| - | ss| 4 - 3 [ sp| - 6 - 5 sp
@
m
<

E t- Al o |fer.| - 1 - |sp| 2 | ss | - 5 | 6 | sp - 4 - sp

5’: 12| o |fer.| - 2 - | sp ss - 6 5 |sp| 4 = 3 - sp

& t- Al 0 |fer.| Q Q | sp ss | Q Q | sp Q Q sp

24 B| o |fer Q sp | Q| ss Q sp | Q Q ¥ | 5P

T e|27/2| 6/3 |13/3|20/3(27/3| 3/4 |10/4|17/4|24/4| 1/5 | 8/5 |15/5|22/5|29/5| 5/6 |12/6|18/6|26/6

t- Al 0 Q Q | sp Q | ss fer. | Q | sp Q CP sp

< 23B| o Q sp | Q ss fer. sp | Q Q | CP sp

% t- Al 0 - 2 | sp| - - ss | 5 |[fer.| 6t | sp | - - | CP sp

L 25B| 0 | 2 - 1 | sp| - - | ss | 6t |fer.| 5 | sp | - 2 - | cP sp

E t- Al 0 - 1 - sp | 2 3 | ss - |fer.| - | sp | 4 - 5 | CP | 6t | sp

) 26 B| o - 2 - |sp| 1 4 | ss - |fer.| - | sp | 3 - 6t | CP | 5 | sp

O t- Al 0 - 3 - | sp| 4 1 | ss - |fer.| - | sp| 5 [ 6t | 2 [CP| - |sp

27 B| o - 4 - sp | 3 2 | ss - |fer.| - | sp | 6t | 5 1 [CP | - |sp

T e|28/2| 7/3 (14/3|21/3|28/3| 4/4 |11/4|18/4|25/4| 2/5 | 9/5 |16/5|23/5|30/5| 6/6 |13/6|20/6 (27/6

= Al 0 3 - 5 | sp | - 1 | ss | 2 [fer.| - |sp| - | 4n | - | 6n |fer.| sp

. Bl o | 5 - 3 | sp| - 2 | ss | 1 |[fer.| - | sp| - |6n | - | 4n |fer. | sp

o Al 0 1 - 2 |sp| - |4n | ss | - [fer.| 6n | sp | - - 5 |fer.| sp

E. t5 Bl o 2 - 1 |sp| - | 6n | ss - |fer. | 4n | sp | - 5 - 3 |fer. | sp

|<£ . Al 0 - 1 - | sp| 2 - | ss | 3 |fer sp | 4n | - | 6en | - |[fer.| sp

ﬁ Bl o - 2 - |sp| 1 - | ss | 5 | fer. sp | 6n | - | 4n | - |[fer.| sp

» t- Al 0 - Q sp Q ss Q |fer.| Q | sp Q qQ |fer. | sp

22 B| o Q Q | sp Q | ss fer. sp | Q Q - |fer. | sp

fer.=feriado ss=semanasanta sp=semanas de provas CP = Copa (também 19/6) (dia 18/6: reposicéo de 12/6)




